

Відтермінування шкільного навчання на один рік — відстрочка

У Баден-Вюртемберзі відвідування школи є обов'язковим із моменту досягнення дитиною 6 років. Це означає, що всі діти, яким виповнилося шість років до кінцевого терміну зарахування (30 червня), зазвичай повинні йти до школи. Однак існує виняток: діти, які ще не готові до шкільного навчання в силу свого фізичного або розумового розвитку, можуть піти до школи на рік пізніше. Це називається відстрочкою.

Коли є сенс у відстрочці?

Відстрочка початку шкільного навчання має сенс, якщо дитина розвивається трохи повільніше за інших дітей. Цю обставину можуть помітити, наприклад, батьки, працівники дитячого садка або лікарі. Перш ніж надати відстрочку, спочатку завжди проводиться аналіз спроможності дитини успішно працювати на уроках. Якщо з огляду на її розвиток це навряд чи буде можливим, рекомендується більш пізнє зарахування до школи. Це регулюється законом про шкільну освіту землі Баден-Вюртемберг.

Рішення про відстрочку часто приймається під час так званого «медичного обстеження перед зарахуванням до школи». Воно відбувається в останні два роки відвідування дитячого садка. Орган охорони здоров'я визначає, чи відповідає розвиток дитини її віку та чи потребує вона спеціальної підтримки. За кілька місяців до того, як дитину має бути зараховано до школи, відповідальні працівники перевіряють, чи достатньо вона підготовлена до шкільного навчання («готовність до школи»).

Як батькам отримати відстрочку для своєї дитини?

Незалежно від результатів медичного обстеження перед зарахуванням до школи, батьки можуть самостійно звернутися з проханням про відстрочку. Це доцільно, якщо вони розуміють, що їхній дитині ще потрібен певний час для успішного початку навчання в школі. У такому випадку батьки можуть звернутися за консультацією до лікарів, вихователів, психотерапевтів або ерготерапевтів. Батьки також можуть обговорити це питання під час зустрічі з питань розвитку в дитячому садку.

Для отримання відстрочки батьки подають заяву до початкової школи за місцем проживання. Однак перед тим, як це зробити, вони повинні проконсультуватися. До прикладу, вони можуть звернутися до керівництва початкової школи, педагога з питань взаємодії початкової школи, вчителя-консультанта початкової школи або до державного відомства шкільної освіти.

Заява до початкової школи має бути подана письмово в довільній формі (тобто не обов'язково за певним шаблоном). Початкова школа розглядає заяву та письмово інформує батьків про своє рішення. До рішення додається експертний висновок органу охорони здоров'я. Відповідно до Закону про шкільну освіту, школа може додатково вимагати проходження перевірки на визначення готовності до шкільного навчання та тесту на рівень інтелекту.

Хто приймає рішення щодо відстрочки?

За відстрочку відповідає керівництво початкової школи, у районі якої проживає сім'я дитини.

Що дитині дає відстрочка?

Для дітей, які ще не готові до школи, відстрочка може бути корисною альтернативою. Вони можуть провести ще один вільний від напруженого навчання рік і, завдяки цьому, краще надолужити свій розвиток. Натомість, якщо вони навчатимуться в школі, то можуть не справлятися з виставленими вимогами та відчувати постійне розчарування.

У разі надання відстрочки є також можливість зарахувати дитину до підготовчого класу початкової школи. Це означає, що вона не залишиться в дитячому садку. У підготовчому класі початкової школи дітей спеціально готують до відвідування школи.